

TZ: Kouč Miguel Falasca nominoval hráče pro letošní reprezentační sezónu, nechybí opory i mladé naděje

Po zveřejnění dvacetičlenné nominace reprezentačního volejbalového kádru žen ČR došlo v tomto týdnu také k zúžení mužského reprezentačního výběru. Hlavní kouč Miguel Falasca zvolil pro letošní, akcemi nabitou, sezónu celkem 21 hráčů. V nominaci nechybí tradiční opory jako kapitán a čerstvá posila VK Dukly Liberec Aleš Holubec, univerzál německého Friedrichshafenu Michal Finger, mladý a nadějný Donovan Džavoronok z italské Monzy či čerství mistři tuzemské UNIQA extraligy – smečař Petr Michálek a libero Martin Kryštof. „*Jsem rád, že se nám podařilo udržet pohromadě téměř kompletní tým z loňské sezóny. Omlazený kádr se vloni jevil zápas od zápasu lépe a tak je určitě do dalších let na čem stavět,*“ řekl k nominaci reprezentační šéf Jakub Novotný.

V jednadvacetičlenné nominaci se objevilo i několik nováčků, jako ostravští **Matěj Šmídl** a **Petr Šulista**, brněnský blokař **Jan Pražák** či sniper **Filip Křestřan**, hájící v loňské sezóně dres vicemistra z Kladna. „*Je správné, že ke zdravému jádru dostanou příležitost i noví hráči, kteří dlouhodobě prokazují svou kvalitu. Filip Křestřan dotáhl volejbalové Kladno až do finále, Petr Šulista byl většinu sezóny nejvíce bodujícím hráčem extraligy, zbylí hráči jsou velkými nadějemi českého volejbalu,*“ dodal k nováčkům v týmu Novotný.

V kádru jsou i tři hráči liberecké Dukly, která má pravidelně v národním týmu početné zastoupení. K české nahrávačské jedničce Jakubu Janouchovi přibyl mladý smečař Jan Galabov, který již v loňské sezóně patřil do širšího kádru reprezentace, a spolehlivé libero Václav Kopáček. „*Všichni tři nominovaní patří dlouhodobě k nejlepším v naší extralize, nabrali i důležité zkušenosti z těžkých zápasů v Champions League. Věřím, že i reprezentaci výrazně pomohou,*“ řekl asistent národního mužstva a kouč bronzového Liberce **Michal Nekola**.

České volejbalisty čeká v letošní sezóně hned na úvod důležitá kvalifikace MS na domácí půdě v Karlových Varech. Ta je na programu koncem května v Hale míčových sportů KV arény. V červnu pak absolvují svěřenci trenéra Falasci čtyři akce Světové ligy, vč. turnaje v Českých Budějovicích (9. – 11.6.). Vyvrcholením celé sezóny pak bude Mistrovství Evropy v Polsku na přelomu srpna a září. Více informací naleznete na webových stránkách Českého volejbalového svazu www.cvf.cz.

Nominace:

Příjmení a jméno:	Klub:
Nahrávači:	
Janouch Jakub	VK Dukla Liberec
Habr Filip	VK Jihostroj České Budějovice
Démar Matyáš	Nantes Rezé métropole volley (FRA)
Blokaři:	
Holubec Aleš	Nantes Rezé métropole volley (FRA)
Zajíček Adam	Kladno volejbal cz
Sobotka Vladimír	VK Jihostroj České Budějovice
Pražák Jan	Volejbal Brno, a.s.
Beer Marek	Hypo Tirol Innsbruck (AUT)
Smečaři:	
Michálek Petr	VK Jihostroj České Budějovice
Zmrhal Marek	VK ČEZ Karlovarsko

Galabov Jan	VK Dukla Liberec
Šulista Petr	VK Ostrava, s.r.o.
Džavoronok Donovan	Vero Volley Monza (ITA)
Bartoš Adam	Bielsko-Biala (POL)

Univerzálové:

Křestán Filip	Kladno volejbal cz
Šmídl Matěj	VK Ostrava, s.r.o.
Finger Michal	VfB Friedrichshafen (GER)
Hadrava Jan	AZS Indykpol Olsztyn (POL)

Libera:

Kopáček Václav	VK Dukla Liberec
Kryštof Martin	VK Jihostroj České Budějovice
Pfeffer Daniel	VK ČEZ Karlovarsko

Realizační tým:

Hlavní trenér:	Miguel Ángel Falasca Fernández (Vero Volley Monza (ITA))
První asistent:	Michal Nekola (VK Dukla Liberec)
Druhý asistent:	Fabio Storti
Kondiční trenér:	Daniel Le COUNA (Vero Volley Monza (ITA))
Masér:	Martin Sedlák (ČZU Praha)
Lékař:	MUDr. Oldřich Vastl
Statistik:	Zdeněk Sklenář
Týmový manažer:	Petr Tuček

Mgr. Michal Mezera

Český volejbalový svaz

+420 732 211 321

mezera@cvf.cz